

## 我市“山果行动 宝贝出村”关爱行活动举行

# 40名小学生感受家乡美丽蝶变

□记者 张洪涛

**本报讯** 12月20日,市关工委、团市委、市青联联合市公安局、工商银行周口分行开展“山果行动 宝贝出村”关爱行活动。当日,来自扶沟县、西华县部分希望小学的40名孩子乘坐高铁来到周口市中

心城区,用最直观的方式感受家乡的美丽蝶变。

活动启动仪式上,爱心企业代表的发言,展现了他们投身公益、服务社会的责任与担当;学生代表的发言,表达了他们内心的喜悦。

启动仪式结束后,孩子们开启了一天的参观之旅。在周口市博物

馆,孩子们感知家乡的厚重历史文化;在国防教育园,孩子们感受到了祖国的快速发展与强大,并牢记使命担当;在110指挥中心,孩子们听警官讲解110报警、接警的流程,接受安全教育;在乐比王国,孩子们体验了消防员、育婴师、烘焙师、医生等不同职业,在体验中释

放童真与梦想。

下一步,团市委、市青联将充分发挥组织优势,广泛协调资源,动员社会各界力量,带领更多的孩子走出乡村,走进城市,并引领他们自信自强、奋斗圆梦,争做美好家乡的建设者。

## 市医保中心效率再提升

### 最多两个工作日办结职工医保

□记者 宋馨

**本报讯** 门诊慢性病费用报销工作中,异地居住人员提供的门诊慢性病资料时限由3个月内放宽至6个月内;职工参保工作方面,单位参保登记由以前的5个工作日,优化至1到2个工作日,参保单位人数较少时可即时办结……“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,市医保中心认真检视问题,采取向医院、药店、参保群众发放调查问卷或现场走访等方式,开展“医保服务群众满意度”专项调查,梳理突出问题,认真查找原因,积极制订措施,及时改进工作,不断提高医保经办服务质量,工作效率再次有了明显提升。

市医保中心在本地审核过程中,简化部分限制药品备案手续,由使用前提交相关资料进行备案改为将相关备案资料交与医院医保科,由医院医保科代收并提交市医保中心进行备案,确保参保患者得到及时治疗;在门诊慢性病费用报销工作中,放宽异地居住人员提供门诊慢性病资料时限,减少群众跑腿次数,减轻参保人员负担。

随着主题教育深入开展,市医保中心工作人员作风明显转变,企业、群众对于“放管服”改革推出的便民措施给予了一致好评。“现在办事不用跑多个窗口,工作人员的服务态度好了,办事效率也高了。”市民徐闻说。

## 周口因你们更美好



12月22日是周日,在周口市中心城区庆丰路与周口大道交叉口,一位市政工作人员正在清理窨井内的垃圾,确保下水管道畅通。他们放弃休息,只为让市民的生活环境更美好。

记者 关秋丽 摄

## 太康:爱心饺子敬献老人



12月21日,太康县委宣传部、县委网信办联合县好人协会专程来到该县王集乡敬老院,为老人们包饺子。当日,参加活动的志愿者还为敬老院的老人们表演了舞蹈、相声、戏曲等节目。

记者 马治卫 摄

## 本周我市气温将继续下降

□记者 王凯

**本报讯** 12月22日,记者从市气象台了解到,本周我市的气温将继续下降,最高气温仅为10℃。

据市气象台预计,未来一周,我市降水量5毫米~10毫米,较历年同期平均值2.9毫米偏多;周平均气温4℃~5℃,较历年同期平均值2.7℃偏高,周最低气温-2℃左右,最高气温10℃左右。此外,本周我市多日有4级左右的大风天气并伴有小雨。

12月22日是冬至,这天是白昼最短、黑夜最长,过了这天,白天开始一天天变长。冬至过后,我国各地气候都将进入一个最寒冷的阶段,也就是人们常说的“数九寒天”。所谓“数九”,是指从冬至当天算起,九天为一个单位,谓之“九”,过了九个“九”,刚好八十一日,即为“出九”或“完九”。从“一九”数到“九

九”,冬寒就变成春暖了。

具体预报如下:周一,多云转阴天,偏东风转偏北风3级左右,1℃~8℃;周二,阴天有小雨或零星小雨,偏东风2级~3级,4℃~8℃;周三,阴天有小雨,东北风4级左右,5℃~7℃;周四,多云转晴天,西北风4级左右,1℃~8℃;周五,晴天间多云,西北风转西南风3级左右,-2℃~9℃;周六,晴天间多云,偏南风3级左右,3℃~10℃;周日,多云转阴天有小雨,西南风2级~3级,3℃~7℃。

